
 

 
 

 

TEČAJ BOWNOVE TERAPIJE – 
CERTIFIKACIJSKI PROGRAM (CBHT) 

 

Slovenija 2025 
 

        Poslanstvo Bowen Collegea je v ustvarjanju profesionalnih 

terapevtov, ki imajo znanje, sposobnosti in spretnosti, da 

pripomorejo k ustvarjanju boljšega sveta zase in za svoje 

stranke. 
 
 
 
 
 
 

 

 
Naš osnovni program je akreditiran pri strokovnem združenju Bownovih terapevtov in vam ponuja celovito 
usposabljanje, ki je potrebno za izvajanje Bownove terapije, ene najmočnejših metod zdravljenja na svetu. 
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Kaj je Bownova terapija? 
 
Bownova terapija je zdravljenje in terapija, pri kateri se na telo izvaja posebna tehnika (poteze) z zelo nežnim pritiskom 
in premišljenimi premori. S tem se telo prek različnih gostot in sestav tkiva ter avtonomnega živčnega sistema spodbudi, 
da se "ponovno zažene" ali ponastavi. Pri delu, ki temelji na izvirnem delu Toma Bowna, terapevt uporablja palce in 
prste na točno določenih točkah telesa za izvajanje Bownovega edinstvenega nabora potez. Ti gibi aktivirajo mišice in 
mehka tkiva (fascije), da se ponastavijo. Pri tem se sistem izklopi iz stresnega režima in preide v parasimpatično stanje, 
v katerem se lahko začne obnavljanje. 

Bownova izkušnja je subtilna, zdravilna in sproščujoča ter spodbuja telo, da se popravi in uravnovesi na vseh ravneh.  

Je ena najhitrejših in najučinkovitejših metod za zdravljenje ljudi, ki se soočajo z različnimi težavami, vključno z 

bolečinami ali kroničnimi boleznimi. Je tudi učinkovita metoda za izboljšanje splošnega zdravja. 

Simptomatika ljudi, ki se običajno dobro odzivajo na Bownovo terapijo, je običajno: 

● stres, tesnoba in depresija, 

● kronična utrujenost, športne poškodbe, ušesne okužbe, težave s čeljustnim sklepom in zobmi, alergije, 

● bolečine v hrbtu in išias, močenje postelje, težave z ledvicami in sečili, nespečnost, 

● migrene, glavoboli in še veliko več, 

● rezultat Bownove terapije je običajno splošno boljše počutje, 

● rezultat Bownove metode običajno spodbudi ustrezne spremembe v presnovi, kadar je to potrebno. 

 

Bowen College UK 
 
Bowen College UK je del mednarodne šole, ki jo sestavljajo nekateri najbolj predani Bownovi terapevti 
in pedagogi na svetu. 
 
V Združenem kraljestvu je Bowen College ustanovila Jihan Adem, ki  
v razrede prinaša bogate izkušnje s področja usposabljanja. Tečaje 
 je akreditiralo strokovno združenje Bownovih terapevtov (BTPA),  
ki izpolnjuje nacionalne standarde izobraževanja na področju terapije. 

Prizadevamo si za dvig standardov izobraževanja za Bownove terapevte   

v Združenem kraljestvu in ponujamo najobsežnejšo raven študija, da bi 

najvišje standarde tudi zagotovili. 

 
 

Poslanstvo 
Bownova šola v Združenem kraljestvu je namenjena ustvarjanju profesionalnih terapevtov, ki imajo znanje, 
usposobljenost in strokovnost za ustvarjanje boljšega sveta - za vas, terapevte in vaše stranke. Bownova 
terapija aktivira naše prirojeno znanje o tem, kaj naše telo potrebuje in kaj je za naše zdravje najboljše. 



 

 
 

Bowen College UK- certifikacijski program 

Znova zaženi svoje telo – spoznaj Bownovo terapijo 
To je 2-dnevni program za tiste, ki se šele spoznavajo s 

terapijami, z delom z ljudmi in bi radi spoznali ali je Bowen za 
njih. 

 
Osnovna znanja in spretnosti (sprejete so tudi 

enakovredne kvalifikacije) 
 

Anatomija in fiziologija Prva pomoč Mišična anatomija 
       On-line ali podobno potrdilo o opravljenem  On-line Bowen College UK 

                tečaju  

 
Vsi z dokončano srednješolsko izobrazbo zdravstvene (ali primerljive) smeri 
predložijo potrdilo o končanju šolanja kot dokazilo zgoraj navedenih kvalifikacij. 

 
Temeljni program 

    Delavnice  Mesečna srečanja –                     Študije primerov 
 vprašanja in odgovori  

  

     Poglobljen tečaj 
     zasnovan tako, da 
     zajema različne 
     stile učenja. 

Mesečna zoom srečanja                     20 študij primerov  
z inštruktorjem v času trajanja           Prenašanje vaših 
tečaja za pomoč pri študijah              spretnosti v prakso. 
primerov in vsa ostala vprašanja.                           
  

  

On-line izobraževanja (sprejemanje potrdil o 
izobraževanjih s podobnih smeri) 

 
Prehrana & Bowen Bowen in povezave z meridiani 

Certificiran Bownov terapevt 

skupina za pomoč                kontinuirano 
dostop do dogodkov 

         terapevtom                         učenje                          

         



 

 

 

Zakaj izbrati nas? 
Na Bowen Collegeu vas ne usposabljamo za Bownove tehnike, temveč za terapevte v 

umetnosti in znanosti Bowna. Želimo vas opolnomočiti za razumevanje, kako pomembno 

vlogo pri zdravju igra um. Bowen College je vaš ključ za odpiranje novih poti učenja in 

gradnjo koristne kariere. 

 

Nenehno dvigujemo standarde izobraževanja na področju Bownove terapije, zato smo 

akreditirani pri BTPA in Mednarodnem inštitutu komplementarnih terapevtov.  

Naša vizija za izobraževanje o Bownovi terapiji je, da se po vsem svetu uvede standard 

usposabljanja ter da se študenti in terapevti naučijo predpisati ustrezno individualno 

terapijo. 

Ko pridobite kvalifikacijo Bownovega terapevta, se lahko udeležujete številnih tečajev, s katerimi 

razširjate svoje znanje in izboljšujete svojo prakso. Spodbujamo kulturo radovednosti in preobrazbe 

z zavedanjem in s prispevkom k skupnosti. Pridružite se nam. 

Kaj nas dela drugačne? 
 

● BTPA akreditirana Bownova šola s sedežem v Združenem kraljestvu, ki ponuja celovito 

usposabljanje potrebno za izvajanje Bownove terapije. 

● Mednarodna šola, ki so jo ustanovili praktiki in izobraževalci - avtoritete na področju duha in 

telesa. 

● Največje število vplivnih strokovnjakov na tem področju, ki sodelujejo v okviru ene 

organizacije. 

● Na vseh naših tečajih usposabljanja delimo najnovejša znanja in raziskave o vezivnem tkivu 

in fascijah. 

● Celovit paket usposabljanja - vse v eni organizaciji, ki ga izvajajo izkušeni inštruktorji in usposobljeni 
zdravstveni delavci. 

● Popolna strokovna kvalifikacija Bowen (vključno s prehrano in Bownom ter Bownovimi meridianskimi 
povezavami). 

● Moduli, ki vam zagotavljajo bistvene spretnosti za varno in učinkovito terapijo (anatomija in fiziologija, 
anatomija mišic in prva pomoč). 

● Praktično usposabljanje, spletno učenje in mesečna spletna srečanja z vprašanji in odgovori. 
● Stalna skrb in podpora med usposabljanjem ter v času vaše kariere. 

● Vse več tečajev za stalno strokovno izpopolnjevanje (CPD), s katerimi lahko po pridobitvi kvalifikacij še 
naprej razvijate svoje znanje in spretnosti. 

● Celovit pristop k zdravju in dobremu počutju, ki temelji na povezanosti duha in telesa. 
 



 

 

 

Tečaj Bownove terapije – certifikacijski program (CBHT)  

Naše usposabljanje za certificiranega Bownovega zdravstvenega terapevta je veliko več kot le 
tečaj izvajanja Bownovega zdravljenja. Smo edina organizacija za usposabljanje Bownove 
terapije, ki ponuja celovit program kvalifikacij in vključuje vse, kar boste potrebovali za 
samozavestno in profesionalno izvajanje Bownovega zdravljenja. 

Osnovne spretnosti: 
Naši tečaji osnovnih veščin vam bodo zagotovili bistvene informacije, ki jih potrebujete za dopolnitev 
praktičnih Bownovih veščin. Slednjih se boste naučili med osnovnim Bownovim usposabljanjem. 
Pred udeležbo na prvi delavnici je potrebno opraviti vse navedene tečaje ali predložiti potrdilo o 
predhodno akreditiranem izobraževanju na zahtevanem področju. 

Anatomija & fiziologija – on-line tečaj (VTCT Level 3)  

Anatomija mišic– on-line tečaj 

Dokazilo o opravljenem tečaju prve pomoči 

Uvod v Bowovo terapijo – Znova zaženi svoje telo – 2-dnevni tečaj z Ano Krajnc 
(izbirno) 

 

CBHT certifikacijski tečaj: 

Zgodnje prijave do  1.7.2025 

£350.00 

£130.00 

 
290€ 

 
 

3000€ 

2750€ 
 

 

V tem programu boste pridobili praktične Bownove veščine, ki jih potrebujete, da postanete usposobljeni 
in učinkoviti Bownovi terapevti. Vključuje naslednje: 
● delavnice Pospeševalec zdravljenja - intenzivni tečaj v razredu s praktičnim 
Bownovim usposabljanjem in opravljenimi vsaj 136 urami praktičnih izkušenj v razredu (4 x 4 dni), 
● enoletno članstvo z mesečnim dostopom do spletnih srečanj z vprašanji in odgovori v dialogu s svojim 
mentorjem, inštruktorjem, 
● pregled študij primerov, integracija in izpit. 
 
Zavzemamo se, da bi bilo naše usposabljanje na voljo čim večjemu številu ljudi. Lahko se dogovorimo za 
plačilne načrte, ki vam bodo pomagali razporediti stroške usposabljanja - obrnite se na nas, da se 
dogovorimo o načinu plačila, ki bo ustrezal vašim potrebam. 

 

On-line moduli: 

Te module je potrebno opraviti pred udeležbo na zaključni delavnici Pospeševalec 
zdravljenja, razen če imate ustrezno primerljivo potrdilo o usposabljanju. 

 

Prehrana & Bowen 

Bowen in povezave z meridiani 

 

 
 
 
 

£130.00 

£130.00 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

 

Znova zaženi svoje telo - spoznaj Bownovo terapijo  

2-dnevni tečaj €290.00 
Priporočamo, da se udeležite delavnice Znova zaženi svoje telo 

z Ano Krajnc, če nimate predhodne usposobljenosti iz različnih 

terapij, ki zajemajo dotikanje telesa, dela s telesom. 

Delavnica Znova zaženi svoje telo je naša uvodna delavnica v 

Bownovo metodo. Lahko se je udeležite kot samostojnega tečaja 

ali pa jo uporabite kot korak k naši poklicni kvalifikaciji. 

 
Tečaj je kot nalašč za vse, ki želijo začeti kariero v zdravstvu. 

Za udeležbo na tem tečaju ni predpogojev. Poučuje se in je namenjen vsem, ki želijo okusiti Bownovo 

metodo in se naučiti zdravljenja celotnega telesa. 

Na delavnici boste spoznali Bownove poteze. Naučili se boste splošnega zdravljenja celega telesa, ki ga 

lahko varno uporabljate pri družini in prijateljih ter s tem ustvarjate velike koristi za zdravje.  

Ta tečaj vam ne bo dal kvalifikacije za izvajanje Bownove terapije kot terapevt, če pa se odločite, da bi se 

radi naučili več, vam bo dal odlične temelje, na katerih boste lahko gradili nadaljnje spretnosti.  

V tem tečaju boste spoznali temeljne avtonomne gibe za uravnoteženje fascij, mišic in živčnega sistema 

telesa. Tečaj bo poučen, navdihujoč in sproščujoč. 

Delavnica je prilagojena tako, da čim bolje približa izkušnjo Bowna. Vsakdo je dobrodošel! 

 

 
"Upam, da bo Bowen nekoč dostopen v vseh gospodinjstvih po vsem svetu. Toliko simptomov, 

ki se ne bi spremenili v kronične bolezni, če bi jih takoj zdravili, zgodaj ublažili in razrešili. Toliko 

ljudi živi z bolečinami, ki jih ne bi smelo biti - obstaja drug način!" 

Jihan Adem, Bowen College UK Founder 



 

 

 

Osnovna znanja: 
Na teh tečajih boste pridobili bistvene informacije, ki jih potrebujete za dopolnitev praktičnih 

Bownovih veščin, ki se jih boste naučili. 

Te tečaje je potrebno opraviti preden se udeležite prve delavnice Pospeševalec zdravljenja. Če 

ste te teme že prej študirali na enakovredni ravni, lahko te tečaje izpustite ob predložitvi dokazil o 

primerljivem izobraževanju.

●  Anatomija in fiziologija VTCT stopnja 3: (on-

line) 
Ta tečaj vam omogoči celovito razumevanje človeške anatomije in njene 
povezave z Bownovo terapijo. 
To kvalifikacijo podeljuje VTCT, ki je vladna pooblaščena organizacija za 
podeljevanje kvalifikacij. To pomeni, da boste imeli nacionalno priznano 
kvalifikacijo, ki je sprejeta kot odobreno predhodno učenje za druge 
komplementarne terapevtske discipline. 
Tečaj poglobljeno analizira anatomijo, fiziologijo in patologijo vseh telesnih 
sistemov ter vključuje dva priročnika in članstvo v VTCT. 

●  Anatomija mišic: 

(on-line) 
Pri tem tečaju anatomije se naučite, kakšne so funkcije, izvor in narastišče 
telesnih mišic ter kako so mišice vidne glede na obris telesa. Tečaj se posebej 
osredotoča na to, da vam pomaga pridobiti znanje o izvoru in narastišču 
vsake mišice povezane z Bownovimi protokoli. 
To znanje bo terapevtu pomagalo pri ocenjevanju individualnih potreb stranke 
za lajšanje zdravstvenih težav, stresa in uravnoteženje telesnih funkcij. 

● Opravljen tečaj prve pomoči 

£350.00 
 

 

 

£130.00 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 

 

 

Bownova terapija – certifikacijski program (CBHT): 

 
Naš osnovni CBHT program vam omogoča neomejen dostop do vsega 
praktičnega usposabljanja, ki ga boste potrebovali, da postanete Bownov 
terapevt. Zasnovan je tako, da vam pomaga pri delu profesionalnega terapevta. 
To praktično in celostno usposabljanje vam daje vsa orodja, ki jih potrebujete 
za vzpostavitev svoje Bownove prakse, ne glede na to ali delate prve korake v 
karieri na področju zdravilnih ved ali ste že uveljavljeni zdravstveni delavec.

€2980.00 
 

 

 
Program je zasnovan tako, da omogoča učinkovito izvajanje študijskih obveznosti in prilagodljivost 
za tiste, ki že opravljajo z zdravstvom povezane dejavnosti. Upoštevajo se lahko enakovredne 
kvalifikacije predhodnega učenja. Tečaj vključuje študije primerov, ocenjevanje in izpit pred 
pridobitvijo certifikata. 

 
Poleg našega Bownovega usposabljanja vas ta program pripravi na vsakodnevno vodenje 
profesionalne Bownove prakse - tako s poslovnega vidika kot z vidika skrbi za stranke. 

 
Naš osnovni program vključuje vse naslednje vsebine: 

 
● Delavnice: na teh intenzivnih praktičnih tečajih se boste naučili praktičnih Bownovih veščin in opravili 

najmanj 136 ur uporabnih izkušenj v razredu, 

● najmanj 60 ur praktičnih študij primerov strank, 

● enoletno članstvo z mesečnim dostopom do spletne platforme vprašanj in odgovorov z Jihanom Adem 

in Ano Krajnc, kjer lahko razpravljate o študijah primerov, 

● dodatne videoposnetke, ki podpirajo vaše usposabljanje: videoposnetki Bownovega protokola - 

dostopni študentom za ogled med moduli. Vsi protokoli, ki jih obravnavamo v razredu, so na voljo na 

spletu za ogled in vadbo doma. 

● Pregled, integracija in preverjanje. 
 

 
 
 

 

Za več informacij obiščite: https://www.bowencollege.org.uk/certified-bowen-healthcaretherapist 

http://www.bowencollege.org.uk/certified-bowen-healthcaretherapist


 

 

 

Delavnice: Healing Accelerator delavnice (Pospeševalec zdravljenja) 

Gre za štiridnevne tečaje, ki jih opravite štirikrat (4 x 4 dni), pri čemer vsakič izboljšate svoje praktične 

spretnosti in znanje o obravnavanem delu ter spoznate nove poteze. Zavedamo se, da se vsakdo uči različno 

hitro in različno; ta preizkušena metoda poučevanja zagotavlja, da se to upošteva. Z nenehnim izvajanjem 

in izpopolnjevanjem spretnosti Bownove metode pred samim ocenjevanjem boste samozavestno opravili 

preizkus in se kvalificirali. 

 Na teh delavnicah boste spoznali: 

● Palpacijo mišic 

Tečaj se začne s pregledom anatomije mišic in preverjanjem, ali ste seznanjeni z 

mišicami in referenčnimi točkami na telesu. Nato se boste naučili otipati različne 

strukture telesa, vključno s kostmi, mišicami, kitami, ligamenti in fascijami. 

 

● Sistem dela s telesom, ki se poučuje v fazah protokolov za spodnji in zgornji del 

Naučili se boste učinkovitega sistema dela s telesom, ki telesu da čas in prostor za 
vzpostavitev ravnovesja. Zdravljenje deluje kot dialog s  strankinim sistemom, ki mu 
omogoča, da sam spodbudi spremembe v telesu. Telo ima naravno sposobnost, da se 
samo zdravi - mi mu le dajemo nov niz signalov, da bi to spodbudili. 

Ta sistem se uči s pomočjo številnih možnosti zdravljenja, ki bodo po preučitvi pomagale 
pri odpravljanju širokega spektra strukturnih simptomov, vključno z bolečinami v hrbtu, 
kolkih in kolenih ter še veliko več. Obravnava omogoča tudi lajšanje stresa, ki je lahko 
pogosto temeljni vzrok za številne simptome. 

 

● Pregled, integracijo in preverjanje 

Na voljo je dovolj časa za izpopolnjevanje praktičnih spretnosti, da boste samozavestni in 

vešči vseh protokolov in njihove integracije. Ko boste pripravljeni, boste uradno ocenjeni na 

področju praktičnih spretnosti in razumevanja teorije. Med potekom tečaja boste predložili 

tudi študije primerov. 
 

 
"Mislim, da so bili vsi štirje dnevi odlični. Način poučevanja je bil fantastičen in celoten Bownov koncept 

je zame postal tako smiseln. 
Veliko informacij je bilo podanih ustno, praktično in pisno. Delovni zvezek tečaja je izčrpen, a preprost. 

Komaj čakam, da dokončam celoten tečaj." 



 

 

 

 

On-line tečaji: 

Biti terapevt pomeni veliko več kot le obvladati praktične Bownove veščine. Naši spletni tečaji bodo 
izboljšali vaše razumevanje širšega področja celostnega zdravja in vam pomagali vzpostaviti 
učinkovito prakso. 

 
Te module je potrebno opraviti pred udeležbo na zaključni delavnici Healing Accelerator (Pospeševalec 
zdravljenja) septembra 2024. Če ste te teme že prej študirali na enakovredni ravni, jih lahko izpustite ob 
predložitvi potrdila o ustreznem usposabljanju. 

 

● Prehrana & Bowen: £130.00 
Na tečaju boste spoznali osnove prehrane, da boste lahko prepoznali vpliv prehrane svojih strank 

na njihovo zdravje in dobro počutje. Informacije bodo izboljšale vašo prakso, saj bodo povečale 

ozaveščenost o prehranskih vprašanjih in o tem, kako prepoznati, kdaj bi bilo primerno stranki 

priporočiti, da poišče nasvet usposobljenega prehranskega terapevta.  

 

● Bowen Meridian Connections (Bownove in povezave z meridiani) £130.00 
Na tem tečaju boste spoznali koncepte energijskih meridianov in njihovo povezavo z 
miofascialnimi potmi.  
 

 
 

"Učenje tehnike je ena stvar. 
Vendar je znanje o tem, kako vzpostaviti uspešno 

 terapevtsko prakso, bistvena razlika!" 
 



 

 

 

 

Kaj pravijo študentje: 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

»Resnično sem užival v tečaju. Zelo poučen in 

zanimiv. Predavatelji so bili v veliko pomoč, 

usposabljanje so prilagodili individualnim 

potrebam.« 

R. Hobin 

 

»Jihan je fantastična učiteljica, zelo 

zanimiva in navdušena. Zajeti so bili vsi 

stili učenja in spodbujene so bile vse 

sposobnosti!«

»Samo želel sem se vam zahvaliti za 

odličen začetek in uvod v Bownov tečaj. 

Zelo osvežujoče je srečati nekoga, ki je 

tako navdušen nad tem, kar počne, in vaše 

poučevanje je bilo preprosto fantastično. 

Resnično sem navdušen nad neskončnimi 

čudeži in priložnostmi, ki jih Bowen ponuja 

v pomoč ljudem. Upam, da bom nekaterim 

tudi jaz, vsaj malce omogočil boljšo 

kakovost življenja.«  

  J. Makarewicz 

 

»Tečaj je bil odličen, z veliko časa 

za učenje tehnik ter veliko zabave in 

smeha.« 

L. Woodland 

C. Day 

 

»Jihan je mirna, potrpežljiva, nežna, brez 

egoizma. Njen iskrivi humor spodbuja 

postavljanje vprašanj, pa naj se zdijo še 

tako "neumna". Njeno globoko znanje 

anatomije je zavidanja vredno! Dva dni je 

ohranjala enakomeren tempo poučevanja. 

Njene tečaje bom v prihodnje še naprej 

spremljal.«

»Mislim, da je bilo gradivo lahko 

razumljivo, in prepričan sem, da lahko zdaj 

zdravim prijatelje in družino.« 

C. Foulds 

 
»Pokrito vse, kar sem upal! Tečaj je bil res 

dobra praktična izkušnja.« 

N. Pankhurst 

S. Guest 

 

»Jihan je neverjetna Bownova učiteljica, ki 

 živi in diha z Bownom in resnično pozna  

svoje področje! Je potrpežljiva in sočutna, z  

velikim navdušenjem in znanjem o Bownu. 

Tečaj je bil čudovit.« 

C. Jefferson 



 

 

 

Sporočilo ustanoviteljev Bowen Collegea 

Jihan Adem – 

Ustanoviteljica Bowen Collegea v ZK in predavateljica  

Jihan se je z Bownom prvič srečala leta 1995, kmalu po tem, ko so ga iz 
Avstralije pripeljali v Združeno kraljestvo. Od takrat se ji je z Bownom 
odprlo nekaj neverjetnih priložnosti in jo popeljalo na nekaj resnično 
neverjetnih krajev. 

Bogastvo teh izkušenj se združuje v učilnici Bowen Collegea, kjer sta 
Jihanina strast in navdušenje, ko poučuje in deli to delo, nalezljiva. 

Fascialno in anatomsko razumevanje te tehnike ter motnje spanja, 
povezane z dihanjem, sta dve ključni področji njenega zanimanja. Jihan je del projekta ˝Fascial Net 
Plastination Project  ̋ (Projekt plastinacije mreže fascij)  in lahko prek Bowen Collegea posreduje 
najsodobnejše dosežke na področju razumevanja fascij - ključna značilnost učinkovitega Bownovega 
delovanja. 
 
Klinična praksa ostaja v središču Jihaninega dela. V Devonu ima zelo obiskano ordinacijo, 
kjer je tudi sedež Bowen Collegea v Združenem kraljestvu. 

 
"Zelo rada imam trenutek, ko ljudje, ki so prišli v sobo za usposabljanje,  

odkrijejo, da lahko tudi oni z Bownom pozitivno vplivajo na telo. 
Bowen je terapija, ki ima zelo malo kontraindikacij, 

strastno čutim, da bi morali to čudovito orodje narediti čim bolj dostopno,  
in se zavzemam za dvig standardov izobraževanja na področju Bownove terapije." 

 
Dr Manon Bolliger – 
Ustanoviteljica in predsednica Bowen Collegea po svetu 

 
Dr. Bolliger se je začela usposabljati za Bownovo terapijo leta 1992. 

Navdušena nad neskončnimi možnostmi, ki jih ponuja ta dinamična in 

razvijajoča se tehnika, je do leta 1997 postala ena najbolj izkušenih in 

priznanih inštruktoric Bownove tehnike v Kanadi in po svetu. 

 
Dr. Bolliger je kot ustanoviteljica Bowen Collegea učila na tisoče 

terapevtov (vključno z drugimi naturopati, zdravniki, psihologi, 

medicinskimi sestrami, homeopati, RMT, kiropraktiki in številnimi drugimi terapevti na področju 

zdravilstva), kako s pomočjo Bownove terapije učinkovito in brezbolečinsko zdraviti svoje paciente. 

 
"Bowen College ustvarja okolje, v katerem zdravstveni terapevti in zdravilci ustvarjajo kontekst, ki omogoča 

globoko zdravljenje, začenši z našim celotnim telesom in njegovo prirojeno modrostjo. Naš način življenja je 

namreč tudi naš način zdravljenja."



 

 

 

Na Bowen Collegeu po vsem svetu; 
posvečamo svoje delo duhu Toma Bowna in  

številnim ljudem, ki so in bodo imeli koristi od našega dela,  
od nenehno razvijajoče se umetnosti zdravljenja, ki jo je ustanovil. 

Thomas Ambrose Bowen (1916-1982) 

Tom Bowen iz Geelonga v Avstraliji je bil tih, 

zadržan in skrivnosten človek z izjemnim 

darom zdravljenja. Sredi sedemdesetih let 

prejšnjega stoletja se je Tomov sloves razširil 

in njegove klinične veščine, ki jih danes 

poznamo pod imenom "Bownova terapija", so 

bile zelo iskane. 

Leta 1975 je Tom na leto zdravil neverjetnih 

13.000 ljudi. Ni bil le zdravilec, temveč tudi 

nadarjen učitelj, ki je bil resnično velikodušen 

in nesebičen. 

 

Odločil se je, da svojega dela ne bo zaščitil z 

avtorskimi pravicami, temveč je številne učence 

učil v upanju, da se bo njegova tehnika razvila in razširila po vsem svetu. Tom svojega dela nikoli ni 

obravnaval kot zaključenega, temveč kot delo v nastajanju. 

 

Njegova vizija ostaja nedotaknjena z nenehnimi izboljšavami in prilagoditvami s strani Bownovih 

terapevtov po vsem svetu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Začnite usposabljanje z Bowen Collegeom 

 Za več informacij se obrnite na nas: 

 

Email: ana.krajnc@fizioterapija-krajnc.si    

ali 

info@bowencollege.org.uk  

www.bowencollege.org.uk 

 

povezave: 

• Osnovne veščine: https://www.bowencollege.org.uk/essential-skills 

• Certifikacijski tečaj: https://www.bowencollege.org.uk/certified-bowen-healthcaretherapist 

• Spletni moduli: https://www.bowencollege.org.uk/web-based-modules 
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